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SESIÓN ORDINARIA 687-2007 

 
Acta de la SESIÓN ORDINARIA SEISCIENTOS OCHENTA Y SIETE - DOS MIL SIETE,  

celebrada a las catorce horas del miércoles siete de febrero del dos mil siete, por el 

Tribunal Electoral Universitario de la UNED. Reglamentariamente el quórum queda 

constituido de la siguiente forma: Annie Umaña Campos, quien preside, Mario José 

Sibaja Bustamante, Patricia Rodríguez Arguedas, Manuel Antonio Mora Mora, secretario. 

Ausente, Ana Isabel Segura González. 
 

ARTÍCULO  I: Aprobación de acta  

 

Se lee y se aprueba el acta 686-2006, sin observaciones. 

 

ARTÍCULO  II: Correspondencia  

 
Se recibe oficio CU-2006-666, de la Secretaría del Consejo Universitario de fecha 17 de 

enero del 2007, el que transcribe el acuerdo tomado por el Consejo Universitario en 

sesión 1846-2006, Art. III, inciso 5), donde se solicita al TEUNED información detallada 

sobre la participación en los procesos electorales de: Rector, Miembros de la Asamblea 

Universitaria Representativa y los funcionarios administrativos, profesionales y personal 

de centros universitarios. Al respecto el señor secretario presentó un borrador de 
respuesta, el que contempla un histórico de la participación en elecciones desde 1999, de 

los diferentes sectores de la institución, se analiza y se da el visto bueno para que sea 

remitido al Consejo Universitario.   

 

ARTÍCULO III: Puestos por elegir en la Asamblea Universitaria Representativa  

 

El señor secretario presenta un informe sobre los puestos vacantes que actualmente hay 
en la Asamblea Universitaria Representativa de los sectores: profesional, administrativo, 

profesores de jornada especial y personal de centros universitarios. Después de analizar 

esta situación, se considera trascendental reunirse con las Asociaciones de:  

Profesionales, administrativos y tutores; así como con todas las oficinas de la 

universidad, con el propósito de expresar  la preocupación del Tribunal en relación con 

los cuarenta y siete puestos de la Asamblea Universitaria Representativa que hay que 
elegir antes del mes de mayo del año en curso. De esta forma,  tratar de encontrar en 

forma conjunta, mecanismos que ayuden a desarrollar un proceso de elección tendiente 

a disminuir el abstencionismo obtenido en pasadas elecciones. Por lo anterior  se 

acuerda: 

 

Convocar en forma escrita, a una reunión a la Asociación de 
Profesionales, Asociación de Administrativos y Asociación de Tutores  

(APROUNED, AFAUNED y ATUNED). Asimismo solicitar audiencia por 

parte del TRIBUNAL, a todas las oficinas de la Universidad, con el fin 

de exponerles las inquietudes  antes descritas, a la vez proponerles 

que a lo interno de cada una, se escoja al menos una candidata o 

candidato de cada sector profesional o administrativo, para participar 

en las elecciones que el TEUNED está programando para el mes de 
abril del 2007.   

  
 

 

 

Se levanta la sesión a las quince horas diez minutos. 
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Lo anterior es copia fiel del acta de la Sesión Ordinaria N° 687-2007, visible al folio 439 

del TOMO QUINTO del libro de actas del Tribunal Electoral Universitario de la UNED. 

 

c: CIDREB 

 Miembros del Tribunal 
 Archivo 


